
BURGUNDY WINE SELECTION

Offer valid upon arrival
15 % OFFuntil the 30th of November 2020





INSCRIPTION À LA DÉGUSTATION REGISTRATION FOR THE TASTING

En ligne via notre site web www.wengler.lu

Les inscriptions seront dorénavant 
validées par un paiement de 50€* 
par participant. 
Ce montant sera automatiquement déduit 
de votre commande après la dégustation.

Nous vous remercions d’avance 
de votre aimable compréhension.

*(valable sur la sélection Bourgogne 2018)

Online via our website www.wengler.lu

Registrations will be validated with 
a payment of 50€* per participant.
This amount will automatically be
deducted from orders placed 
after the tasting.

We thank you in advance for 
your kind understanding.

*(valid on the selection Bourgogne 2018)



INFORMATIONS - TASTING BOURGOGNE - POSSIBILITÉS (FR)

La situation sanitaire actuelle nous impose de revoir le format habituel de nos dégustations. 
Vous trouverez la procédure à respecter qui permettra de garantir la sécurité de participants et de notre équipe. 

Inscription :
- Inscription obligatoire et uniquement via le formulaire en ligne sur notre site web www.wengler.lu.
- Selon les conditions sanitaires actuelles, nous ne pourrons accepter les personnes non-inscrites.

Dégustation :
- 18, 19, 20 novembre - Mercredi, Jeudi & Vendredi de 15h à 21h. 
- 21 & 22 novembre - Samedi & Dimanche de 10h à 18h.
- Durée de la dégustation 1h30 par personne et par jour.

Dispositions sanitaires :
Les dispositions gouvernementales en vigueur relatives au COVID-19, 
nous imposent les mesures sanitaires suivantes : 

- Port du masque obligatoire à l’accueil et pendant tous déplacements.
- Prise de température à votre arrivée.
- Désinfection des mains à l’aide de gel hydroalcoolique. 
- Accompagnement personnalisé par notre équipe de conseillers. 
- Dégustation individuelle à table. 
- Aucune manipulation des bouteilles, la sélection sera disponible via le service de machine « By The Glass ». 
- Désinfection du mobilier et des locaux entre chaque session de dégustation.

Nous vous remercions de votre compréhension et de respecter ce protocole afin de garantir 
votre sécurité ainsi que celle des autres participants.

Nous nous réservons le droit de refuser l’accès à toute personne ne respectant pas les consignes 
de sécurité et les directives relatives à cet évènement.

Belle dégustation.



INFORMATION - TASTING BURGUNDY - POSSIBILITIES (EN)

The current sanitary situation forces us to review the usual style of our tastings. 
Below you will find the procedure to be respected in order to guarantee the safety of the participants and our team. 

Registration :
- Registration is essential and is only possible via the online form on our website www.wengler.lu.
- According to the current sanitary conditions, we will not be able to accept non-registered persons.

Tasting :
- 18, 19, 20 november- Wednesday, Thursday & Friday from 3pm to 9pm. 
- 21 & 22 november - Saturday & Sunday from 10am to 6pm. 
- Duration of the tasting 1h30 per person and per day.

Sanitary conditions :
Current government regulations concerning COVID-19 demand the following sanitary measures: 
- Wearing a mask is essential at reception and during all movements.
- Temperature taken on arrival.
- Hand disinfection with hydroalcoholic gel. 
- Personalised assistance by our team of advisers. 
- Individual tasting at the table. 
- No handling of the bottles, the selection will be available via the «By The Glass» machine service. 
- Disinfection of the furniture and premises between each tasting session.

We thank you for your understanding and for respecting this protocol in order to guarantee your 
own safety and the safety of the other participants.

We reserve the right to deny access to anyone who does not respect the safety instructions and guidelines for this event.

Have a nice tasting !
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BURGUNDY

SOLANGE TRIBUT - CHABLIS cont.  € excl. VAT  € incl. VAT your order

LAURENT TRIBUT - CHABLIS

0546000118 2018 Chablis 75 cl 22,10 25,86

0546010118 2018 Chablis 75 cl 22,10 25,86

0546015118 2018 Chablis 1er Cru "Côte de Lechet" 75 cl 29,30 34,28

0546016118 2018 Chablis 1er Cru "Beauroy" 75 cl 29,30 34,28

 Available for tasting

15 % OFF
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BURGUNDY

JOSEPH DROUHIN - CHABLIS BD cont.  € excl. VAT  € incl. VAT your order

0571525518 2018 Chablis "Réserve de Vaudon" 150 cl 38,20 44,69

0571530118 2018 Chablis 1er Cru 75 cl 25,95 29,58

0571532118 2018 Chablis 1er Cru "Montmains" 75 cl 27,65 32,35

0571535118 2018 Chablis 1er Cru "Mont de Milieu" 75 cl 28,75 32,78

0571537118 2018 Chablis Grand Cru "Preuses" Propriétés 75 cl 59,85 68,23

0571538118 2018 Chablis Grand Cru "Vaudesir" 75 cl 59,85 68,23

0571539118 2018 Chablis Grand Cru "Les Clos"  ★ 75 cl 64,00 72,96

0571540118 2018 Chablis Grand Cru "Bougros" 75 cl 59,85 68,23

 Available for tasting

 very Limited - on allocation★

15 % OFF
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BURGUNDY

MAISON DE LA CHAPELLE - BOURGOGNE IRANCY cont.  € excl. VAT  € incl. VAT your order

TRUCHETET - CÔTE DE NUITS
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2018

0546100118 2018 Irancy 75 cl 16,95 19,83

0546110118 2018 Irancy "Les Beaux-Monts" 75 cl 23,50 27,50

0546120118 2018 Irancy "Les Bâtardes" 75 cl 23,50 27,50

0562300118 2018 Bourgogne Aligoté 75 cl 11,20 12,77

0562310118 2018 Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits "La Montagne" 75 cl 16,95 19,83

0562350118 2018 Bourgogne Vieilles Vignes "Les Chaillots" 75 cl 16,10 18,35

0562360118 2018 Bourgogne Hautes-Côtes-de-Nuits "La Montagne" 75 cl 18,75 21,94

0562360518 2018 Bourgogne Hautes-Côtes-de-Nuits "La Montagne" 150 cl 39,95 46,74

0562380118 2018 Côte de Nuits Village "Bonnemaines" 75 cl 25,10 28,61

0562380518 2018 Côte de Nuits Village "Bonnemaines" 150 cl 54,50 62,13

0562390118 2018 Nuits-Saint-Georges "Vieilles Vignes" 75 cl 41,50 48,56

 Available for tasting

15 % OFF
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BURGUNDY

JOSEPH DROUHIN - CÔTE DE NUITS cont.  € excl. VAT  € incl. VAT your order

0571300118 2018 Côtes de Nuits-Villages 75 cl 22,20 25,31

0571316118 2018 Vosne-Romanée 1er Cru 75 cl 94,50 110,57

0571315118 2018 Vosne-Romanée 1er Cru "Petits Monts" BD 75 cl 240,00 280,80

0571320118 2018 Chambolle-Musigny 75 cl 58,00 67,86

0571321118 2018 Chambolle-Musigny 1er Cru "Les Baudes" BD 75 cl 110,00 128,70

0571322118 2018 Chambolle-Musigny 1er Cru BD 75 cl 86,75 101,50

0571325118 2018 Chambolle-Musigny 1er Cru "Les Amoureuses" BD 75 cl 422,00 493,74

0571325518 2018 Chambolle-Musigny 1er Cru "Les Amoureuses" BD 150 cl 850,00 994,50

0571340118 2018 Gevrey-Chambertin 75 cl 44,55 50,79

0571346118 2018 Gevrey-Chambertin 1er Cru "Cazetiers" 75 cl 112,00 131,04

0571347118 2018 Gevrey-Chambertin 1er Cru "Clos Prieur" 75 cl 112,00 131,04

0571350118 2018 Charmes-Chambertin Grand Cru 75 cl 196,00 229,32

0571351118 2018 Griotte-Chambertin Grand Cru BD 75 cl 422,00 493,74

0571356118 2018 Chambertin-Clos de Bèze Grand Cru BD 75 cl 440,00 514,80

0571356518 2018 Chambertin-Clos de Bèze Grand Cru BD 150 cl 885,00 1035,45

 Available for tasting

15 % OFF
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BURGUNDY

JOSEPH DROUHIN - CÔTE DE NUITS cont.  € excl. VAT  € incl. VAT your order

 Available for tasting

0571337118 2018 Clos-Saint-Denis Grand Cru 75 cl 180,00 210,60

0571338118 2018 Clos de la Roche Grand Cru 75 cl 190,00 222,30

0571395118 2018 Bonnes-Mares Grand Cru BD 75 cl 460,00 538,20

0571385118 2018 Clos de Vougeot Grand Cru BD 75 cl 230,00 269,10

0571398118 2018 Musigny Grand Cru BD 75 cl 675,00 789,75

0571398518 2018 Musigny Grand Cru BD 150 cl 1345,00 1573,65

0571360118 2018 Echezeaux Grand Cru BD 75 cl 221,00 258,57

0571370118 2018 Grands-Echezeaux Grand Cru BD 75 cl 405,00 473,85

15 % OFF
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BURGUNDY

JOSEPH DROUHIN - CÔTE DE BEAUNE cont.  € excl. VAT  € incl. VAT your order

 Available for tasting

0571510118 2018 Côte de Beaune 75 cl 36,95 42,12

0571600118 2018 Beaune 1er Cru "Clos des Mouches" BD 75 cl 113,50 132,80

0571600518 2018 Beaune 1er Cru "Clos des Mouches" BD 150 cl 230,00 269,10

0571550118 2018 Meursault 75 cl 48,50 55,29

0571553118 2018 Meursault 1er Cru "Charmes" 75 cl 83,00 97,11

0571556118 2018 Meursault 1er Cru "Les Perrières" 75 cl 91,00 106,47

0571557118 2018 Meursault 1er Cru "Genevrières" 75 cl 110,00 128,70

0571560118 2018 Chassagne-Montrachet 75 cl 52,20 59,51

0571563118 2018 Chassagne-Montrachet 1er Cru "Embazées" 75 cl 79,00 92,43

0571565118 2018
Chassagne-Montrachet 1er Cru Morgeot 
"Marquis de Laguiche"

75 cl 91,00 106,47

0571570118 2018 Puligny-Montrachet 75 cl 54,20 63,41

0571580118 2018 Puligny-Montrachet 1er Cru "Folatières" 75 cl 81,00 94,77

0571585118 2018 Puligny-Montrachet 1er Cru "Clos de la Garenne" 75 cl 81,00 94,77

0571590118 2018 Montrachet Grand Cru "Marquis de Laguiche" 75 cl 555,00 649,35

15 % OFF
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BURGUNDY

JOSEPH DROUHIN - CÔTE DE BEAUNE cont.  € excl. VAT  € incl. VAT your order

 Available for tasting

0571594118 2018 Criots-Bâtard-Montrachet Grand Cru BD 75 cl 375,00 438,75

0571595118 2018 Bâtard-Montrachet Grand Cru BD 75 cl 375,00 438,75

0571621118 2018
Corton-Charlemagne "Proprietes" Grand Cru  BD   
★

75 cl 154,00 180,18

0571175118 2018 Savigny les Beaune "Clos des Godeaux" 75 cl 31,10 35,45

0571190118 2018 Aloxe-Corton 75 cl 37,85 43,15

0571200118 2018
Hospices de Beaune 1er Cru 
"Cuvée Maurice Drouhin"

75 cl 89,00 104,13

0571200518 2018
Hospices de Beaune 1er Cru 
"Cuvée Maurice Drouhin"

150 cl 179,00 209,43

0571210118 2018 Beaune 1er Cru "Clos des Mouches" BD 75 cl 89,00 104,13

0571210518 2018 Beaune 1er Cru "Clos des Mouches" BD 150 cl 179,00 209,43

0571205118 2018 Volnay 1er Cru "Clos des Chênes" BD 75 cl 91,00 106,47

15 % OFF
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BURGUNDY

BRUNO CLAIR- CÔTE DE NUITS cont.  € excl. VAT  € incl. VAT your order

15 % OFF

 Available for tasting

0566500118 2018 Marsannay 75 cl 24,20 28,31

0566510118 2018 Marsannay "Sources des Roches" 75 cl 29,65 34,69

0566600118 2018 Morey-Saint-Denis "En la Rue de Vergy" 75 cl 64,20 75,11

0566000118 2018 Marsannay Rosé 75 cl 16,90 19,27

0566100118 2018 Marsannay 75 cl 31,45 36,80

0566125118 2018 Marsannay "Longeroies" 75 cl 40,55 47,44

0566125518 2018 Marsannay "Longeroies" 150 cl 92,00 107,64

0566150118 2018 Marsannay "Les Grasses Têtes" 75 cl 40,55 47,44

0566225118 2018 Chambolle-Musigny "Les Véroilles" 75 cl 67,85 79,38

0566250118 2018 Morey-Saint-Denis "En la Rue de Vergy" 75 cl 67,85 79,38

0566260118 2018 Vosne-Romanée "Les Champs Perdrix" 75 cl 84,20 98,51

0566270118 2018 Gevrey-Chambertin 75 cl 64,20 75,11

0566280118 2018 Gevrey-Chambertin 1er Cru "Clos du Fonteny" 75 cl 119,00 139,23

0566290118 2018 Gevrey-Chambertin 1er Cru "Petite Chapelle" 75 cl 119,00 139,23

0566300118 2018 Gevrey-Chambertin 1er Cru "Les Cazetiers" 75 cl 143,00 167,31

 very Limited - on allocation★
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BURGUNDY

BRUNO CLAIR- CÔTE DE NUITS cont.  € excl. VAT  € incl. VAT your order

BRUNO CLAIR- CÔTE DE BEAUNE

15 % OFF

 Available for tasting

0566320118 2018 Gevrey-Chambertin 1er Cru "Clos Saint Jacques" 75 cl 216,00 252,72

0566350118 2018 Chambertin-Clos de Bèze Grand Cru 75 cl 319,00 373,23

0566370118 2018 Bonnes-Mares Grand Cru 75 cl 319,00 373,23

0566200118 2018 Savigny-les-Beaune 1er Cru "La Dominode" 75 cl 67,85 79,38
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BURGUNDY

RENÉ BOUVIER - CÔTE DE NUITS cont.  € excl. VAT  € incl. VAT your order

15 % OFF

 Available for tasting

0560010118 2018 Chardonnay 75 cl 16,95 19,83

0560020118 2018 Marsannay "Le Clos" 75 cl 25,65 30,01

0560060118 2018 Bourgogne "Montre Cul" 75 cl 22,95 26,85

0560090118 2018 Marsannay "Champ Salomon" 75 cl 30,95 36,21

0560095118 2018 Marsannay "Clos du Roy" Vieilles Vignes 75 cl 34,50 40,37

0560100118 2018 Fixin "Crais de Chêne" 75 cl 34,50 40,37

0560120118 2018 Gevrey-Chambertin "La Justice" 75 cl 46,50 54,41

0560130118 2018 Gevrey-Chambertin 1er Cru "Combe aux Moines" 75 cl 106,00 124,02

0560140118 2018
Gevrey-Chambertin "Racine du Temps" 
Très Vieilles Vignes

75 cl 61,50 71,96

0560145118 2018 Chambolle-Musigny "Vieilles Vignes" 75 cl 64,50 75,47

0560160118 2018 Chambolle-Musigny 1er Cru "Les Fuées" 75 cl 106,00 124,02

0560180118 2018 Charmes-Chambertin Grand Cru 75 cl 185,00 216,45

0560190118 2018 Echezeaux Grand Cru 75 cl 195,00 228,15
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BURGUNDY

JEAN-LOUIS TRAPET - CÔTE DE NUITS BD cont.  € excl. VAT  € incl. VAT your order

15 % OFF

 Available for tasting

0550020118 2018 Bourgogne Chardonnay 75 cl 22,50 26,33

0550020118 2018 Gevrey-Chambertin 75 cl 53,30 62,36

0550025118 2018 Gevrey-Chambertin "Ostrea" 75 cl 66,00 77,22

0550025518 2018 Gevrey-Chambertin "Ostrea" 150 cl 165,00 193,05

0550050118 2018 Gevrey-Chambertin 1er Cru "Clos Prieur" 75 cl 115,00 134,55

0550060118 2018 Gevrey-Chambertin 1er Cru "Petite Chapelle" 75 cl 115,00 134,55

0550065118 2018 Gevrey-Chambertin 1er Cru "Capita" 75 cl 130,00 152,10

0550075118 2018 Latricières-Chambertin Grand Cru 75 cl 295,00 345,15

0550085118 2018 Chapelle-Chambertin Grand Cru 75 cl 295,00 345,15

0550100118 2018 Chambertin Grand Cru 75 cl 455,00 532,35

0550100518 2018 Chambertin Grand Cru 150 cl 950,00 1111,50
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BURGUNDY

DOMAINE FOURRIER - CÔTE DE NUITS cont.  € excl. VAT  € incl. VAT your order

15 % OFF

 Available for tasting

0565005118 2018 Bourgogne    ★ 75 cl 30,00 34,20

0565020118 2018 Morey-Saint-Denis "Clos Solon"   ★ 75 cl 65,00 74,10

0565050118 2018 Chambolle-Musigny   ★ 75 cl 69,00 78,66

0565060118 2018 Chambolle-Musigny 1er Cru "Les Gruenchers"  ★ 75 cl 165,00 193,05

0565080118 2018 Vougeot 1er Cru "Les Petits Vougeots"   ★ 75 cl 165,00 193,05

0565100118 2018 Gevrey-Chambertin "Vieilles Vignes"   ★ 75 cl 69,00 78,66

0565150118 2018 Gevrey-Chambertin 1er Cru "Cherbaudes"  ★ 75 cl 150,00 175,50

0565155118 2018 Gevrey-Chambertin 1er Cru "Les Goulots"  ★ 75 cl 165,00 193,05

0565160118 2018 Gevrey-Chambertin 1er Cru "Champeaux"  ★ 75 cl 165,00 193,05

0565170118 2018 Gevrey-Chambertin 1er Cru "Combe aux Moines"  ★ 75 cl 165,00 193,05

 very Limited - on allocation★
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BURGUNDY

JEAN-MARIE FOURRIER (NÉGOCE)- CÔTE DE NUITS cont.  € excl. VAT  € incl. VAT your order

15 % OFF

 Available for tasting

0565320118 2018 Echezeaux Grand Cru Vieille Vigne   ★ 75 cl 250,00 292,50

0565330518 2018
Chambolle-Musigny 1er Cru 
"Les Amoureuses" Vieille Vigne   ★

150 cl 1.275,00 1491,75

0565340518 2018 Latricieres-Chambertin Grand Cru Vieille Vigne   ★ 150 cl 595,00 696,15

0565300118 2018 Charmes-Chambertin Grand Cru   ★ 75 cl 240,00 280,80

0565360118 2018 Chambertin Grand Cru Vieille Vigne   ★ 75 cl 610,00 713,70

0565360518 2018 Chambertin Grand Cru Vieille Vigne   ★ 150 cl 1.275,00 1491,75

0565360718 2018 Chambertin Grand Cru Vieille Vigne   ★ 300 cl 2.750,00 3217,50

0565380718 2018 Bonnes-Mares Grand Cru Vieille Vigne   ★ 300 cl 2.555,00 2989,35
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BURGUNDY

HUBERT LIGNIER - CÔTE DE NUITS B cont.  € excl. VAT  € incl. VAT your order

15 % OFF

 Available for tasting

0568508118 2018 Bourgogne Aligoté "Aux Poirelots" 75 cl 12,95 14,76

0568500118 2018 Bourgogne Passetoutgrain "Aux Poirelots"   75 cl 12,95 15,15

0568530118 2018 Gevrey-Chambertin "Les Seuvrées" 75 cl 59,00 67,26

0568530518 2018 Gevrey-Chambertin "Les Seuvrées" 150 cl 129,00 147,06

0568535118 2018 Chambolle-Musigny "Les Bussiêres" 75 cl 75,50 86,07

0568535518 2018 Chambolle-Musigny "Les Bussiêres" 150 cl 160,00 182,40

0568545118 2018 Morey-Saint-Denis "Très Girard" 75 cl 57,00 66,69

0568635118 2018 Morey-Saint-Denis 1er Cru "Les Blanchards" 75 cl 89,50 104,72

0568645118 2018 Morey-Saint-Denis 1er Cru "Vieilles Vignes" 75 cl 130,00 152,10

0568645518 2018 Morey-Saint-Denis 1er Cru "Vieilles Vignes" 150 cl 275,00 321,75

0568560118 2018 Nuits-Saint-Georges "Les Poisets" 75 cl 59,50 69,62

0568560518 2018 Nuits-Saint-Georges "Les Poisets" 150 cl 129,00 150,93

0568650118 2018 Nuits-Saint-Georges 1er Cru "Les Didiers" 75 cl 155,00 181,35

0568650518 2018 Nuits-Saint-Georges 1er Cru "Les Didiers" 150 cl 315,00 368,55

 very Limited - on allocation★



22

BURGUNDY

HUBERT LIGNIER - CÔTE DE NUITS B cont.  € excl. VAT  € incl. VAT your order

15 % OFF

 Available for tasting

0568660118 2018 Clos de la Roche Grand Cru   ★ 75 cl 290,00 330,60

0568660518 2018 Clos de la Roche Grand Cru   ★ 150 cl 595,00 678,30

0568665118 2018 Clos de La Roche MCMLV Grand Cru   ★ 75 cl 575,00 655,50

0568665518 2018 Clos de La Roche MCMLV Grand Cru  ★ 150 cl 1.195,00 1362,30

0568670118 2018 Charmes-Chambertin Grand Cru   ★ 75 cl 225,00 263,25

0568670518 2018 Charmes-Chambertin Grand Cru   ★ 150 cl 465,00 544,05

0568680118 2018 Griotte-Chambertin Grand Cru   ★ 75 cl 385,00 438,90
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BURGUNDY

CLOS DES LAMBRAYS - CÔTE DE NUITS cont.  € excl. VAT  € incl. VAT your order

CLOS DES LAMBRAYS - CÔTE DE BEAUNE

15 % OFF

 Available for tasting

0564220118 2018 Morey-Saint-Denis   ★ 75 cl 75,00 87,75

0564230118 2018 Morey-Saint-Denis 1er Cru "Les Loups"   ★ 75 cl 110,00 128,70

0564250118 2018 Clos des Lambrays Grand Cru 75 cl 295,00 345,15

0564210118 2018 Puligny-Montrachet 1er Cru "Les Folatières"   ★ 75 cl 135,00 157,95

0564215118 2018 Puligny-Montrachet 1er Cru "Clos du Cailleret"   ★ 75 cl 155,00 181,35

 very Limited - on allocation★
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BURGUNDY

CLOS DE TART - CÔTE DE NUITS cont.  € excl. VAT  € incl. VAT your order

COMTE GEORGES DE VOGÜÉ - CÔTE DE NUITS

15 % OFF

 Available for tasting

0564090118 2018 Morey-Saint-Denis 1er Cru "La Forge de Tart"   ★ 75 cl 225,00 263,25

0564100118 2018 Clos de Tart Grand Cru Monopole   ★ 75 cl 585,00 684,45

0564100518 2018 Clos de Tart Grand Cru Monopole   ★ 150 cl 1.190,00 1392,30

0564100718 2018 Clos de Tart Grand Cru Monopole   ★ 300 cl 2.650,00 3100,50

0568300118 2018 Musigny Grand Cru   ★ 75 cl 695,00 813,15

0568050118 2018 Chambolle-Musigny   ★ 75 cl 195,00 228,15

0568100118 2018 Chambolle-Musigny 1er Cru   ★ 75 cl 280,00 327,60

0568150118 2018 Chambolle-Musigny 1er Cru "Les Amoureuses"   ★ 75 cl 590,00 690,30

0568200118 2018 Bonnes-Mares Grand Cru 75 cl 460,00 538,20

0568200518 2018 Bonnes-Mares Grand Cru 150 cl 950,00 1111,50

0568250118 2018 Musigny "Vieilles Vignes" Grand Cru 75 cl 620,00 725,40

0568250518 2018 Musigny "Vieilles Vignes" Grand Cru 150 cl 1.250,00 1462,50
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BURGUNDY

CHÂTEAU DE LA TOUR - CÔTE DE NUITS cont.  € excl. VAT  € incl. VAT your order

15 % OFF

 Available for tasting

0569200118 2018 Clos de Vougeot Grand Cru "Classique" 75 cl 146,00 170,82

0569250118 2018 Clos de Vougeot Grand Cru "Vieilles Vignes" 75 cl 237,00 277,29

0569250518 2018 Clos de Vougeot Grand Cru "Vieilles Vignes" 150 cl 495,00 579,15

0569255118 2018
Clos de Vougeot Grand Cru 
"Vieilles Vignes-Hommage à Jean Morin"

75 cl 640,00 748,80

0569255518 2018
Clos de Vougeot Grand Cru 
"Vieilles Vignes-Hommage à Jean Morin"

150 cl 1.295,00 1515,15

 very Limited - on allocation★
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BURGUNDY

ROBERT CHEVILLON - CÔTE DE NUITS cont.  € excl. VAT  € incl. VAT your order

15 % OFF

 Available for tasting

0563200118 2018 Nuits-Saint-Georges "Vieilles Vignes" 75 cl 51,00 59,67

0563050118 2018 Nuits-Saint-Georges "Vieilles Vignes" 75 cl 51,00 59,67

0563060118 2018 Nuits-Saint-Georges 1er Cru "Les Roncières" 75 cl 71,00 83,07

0563080118 2018 Nuits-Saint-Georges 1er Cru "Les Perrières" 75 cl 71,00 83,07

0563100118 2018 Nuits-Saint-Georges 1er Cru "Les Bousselots" 75 cl 71,00 83,07

0563110118 2018 Nuits-Saint-Georges 1er Cru "Les Pruliers" 75 cl 71,00 83,07

0563120118 2018 Nuits-Saint-Georges 1er Cru "Les Vaucrains" 75 cl 98,00 114,66

0563130118 2018 Nuits-Saint-Georges 1er Cru "Les Cailles" 75 cl 98,00 114,66

0563140118 2018 Nuits-Saint-Georges 1er Cru "Les Saint-Georges"   ★ 75 cl 125,00 146,25
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BURGUNDY

CHANDON DE BRIAILLES - CÔTE DE BEAUNE BD cont.  € excl. VAT  € incl. VAT your order

15 % OFF

 Available for tasting

0567060118 2018 Pernand-Vergelesses 1er Cru "Ile des Vergelesses" 75 cl 62,75 73,42

0567070118 2018 Corton Grand Cru 75 cl 139,00 162,63

0567075118 2018 Corton-Charlemagne Grand Cru 75 cl 175,00 204,75

0567010118 2018 Savigny-les-Beaune "Aux Fourneaux" 75 cl 34,25 40,07

0567010518 2018 Savigny-les-Beaune "Aux Fourneaux" 150 cl 71,90 84,12

0567020118 2018 Savigny-les-Beaune 1er Cru "Les Lavières" 75 cl 46,35 54,23

0567020518 2018 Savigny-les-Beaune 1er Cru "Les Lavières" 150 cl 96,50 112,91

0567020618 2018 Savigny-les-Beaune 1er Cru "Les Lavières" 300 cl 198,00 231,66

0567030118 2018 Pernand-Vergelesses 1er Cru "Ile des Vergelesses" 75 cl 57,55 67,33

0567030518 2018 Pernand-Vergelesses 1er Cru "Ile des Vergelesses" 150 cl 119,00 139,23

0567030618 2018 Pernand-Vergelesses 1er Cru "Ile des Vergelesses" 300 cl 245,00 286,65

0567035118 2018 Aloxe Corton 1er Cru "Les Valozières" 75 cl 69,75 81,61

0567040118 2018 Corton Grand Cru "Les Bressandes" 75 cl 139,00 162,63

0567040518 2018 Corton Grand Cru "Les Bressandes" 150 cl 285,00 333,45

 very Limited - on allocation★
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BURGUNDY

PIERRE LABET - CÔTE DE BEAUNE cont.  € excl. VAT  € incl. VAT your order

JACQUES CARILLON - CÔTE DE BEAUNE

15 % OFF

 Available for tasting

0569010118 2018 Bourgogne Chardonnay Vieilles Vignes 75 cl 27,85 32,58

0569075118 2018 Meursault "Les Tillets" 75 cl 58,75 68,74

0569125118 2018 Beaune "Clos du dessus des Marconnets" 75 cl 42,40 49,61

0569150118 2018 Beaune 1er Cru "Coucherias" 75 cl 55,00 64,35

0551005118 2018 Chassagne-Montrachet 75 cl 39,95 46,74

0551010118 2018 Puligny-Montrachet 75 cl 47,85 55,98

0551050118 2018 Puligny-Montrachet 1er Cru "Champs Canet" 75 cl 102,00 119,34

0551080118 2018 Puligny-Montrachet 1er Cru "Les Referts" 75 cl 102,00 119,34

0551100118 2018 Puligny-Montrachet 1er Cru "Les Perrières"    ★ 75 cl 102,00 119,34

0551150118 2018 Bienvenue-Bâtard-Montrachet Grand Cru   ★ 75 cl 295,00 345,15
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BURGUNDY

MARC COLIN - CÔTE DE BEAUNE cont.  € excl. VAT  € incl. VAT your order

15 % OFF

 Available for tasting

0555020118 2018 Saint-Aubin Village "Luce" 75 cl 23,50 26,79

0555030118 2018 Saint-Aubin 1er Cru "Les Castets" 75 cl 33,30 38,96

0555055118 2018 Saint-Aubin 1er Cru "Sous Roche Dumay" 75 cl 33,50 39,20

0555060118 2018 Saint-Aubin 1er Cru "Le Charmois" 75 cl 39,88 46,66

0555070118 2018 Chassagne-Montrachet "Margot" 75 cl 38,75 44,18

0555070518 2018 Chassagne-Montrachet "Margot" 150 cl 83,00 94,62

0555080118 2018
Chassagne-Montrachet 1er Cru 
"Les Champs Gains"

75 cl 60,55 70,84

0555085118 2018 Chassagne-Montrachet 1er Cru "Vide Bourse"   ★ 75 cl 60,55 69,03

0555090118 2018 Chassagne-Montrachet 1er Cru "En Cailleret"    ★ 75 cl 67,85 79,38

0555150118 2018 Montrachet Grand Cru    ★ 75 cl 875,00 1023,75

 very Limited - on allocation★



30

BURGUNDY

SIMON BIZE - CÔTE DE BEAUNE cont.  € excl. VAT  € incl. VAT your order

15 % OFF

 Available for tasting

0556190118 2018 Bourgogne "Les Perrières" 75 cl 24,20 28,31

0556200118 2018 Savigny-les-Beaune 75 cl 29,65 34,69

0556220118 2018 Savigny-les-Beaune 1er Cru "Vergelesses" 75 cl 58,75 68,74

0556040118 2018 Bourgogne "Les Perrières" 75 cl 24,20 28,31

0556050118 2018 Savigny-les-Beaune 75 cl 29,65 34,69

0556060118 2018 Savigny-les-Beaune "Aux Grands Liards" 75 cl 36,00 42,12

0556070118 2018 Savigny-les-Beaune 1er Cru "Serpentières" 75 cl 51,50 60,26

0556080118 2018 Savigny-les-Beaune 1er Cru "Vergelesses" 75 cl 58,75 68,74

0556100118 2018 Aloxe-Corton "Le Suchot" 75 cl 42,40 49,61

0556150118 2018 Latricières-Chambertin Grand Cru 75 cl 192,00 224,64
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BURGUNDY

JEAN-NOËL GAGNARD - CÔTE DE BEAUNE B cont.  € excl. VAT  € incl. VAT your order

15 % OFF

 Available for tasting

0557240118 2018
Bourgogne Hautes-Côtes de Beaune 
"Sous Eguisons" 

75 cl 26,00 30,42

0557250118 2018 Chassagne-Montrachet "Les Champs Derrière" 75 cl 47,85 55,98

0557260118 2018 Chassagne-Montrachet 1 er Cru "Les Chenevottes" 75 cl 57,85 67,68

0557270118 2018 Chassagne-Montrachet 1er Cru "La Boudriotte" 75 cl 83,50 97,70

0557280118 2018
Chassagne-Montrachet 1er Cru 
"Blanchots-Dessus" 

75 cl 110,00 128,70

0557290118 2018 Chassagne-Montrachet 1er Cru "Les Caillerets" 75 cl 128,00 149,76

0557295118 2018 Bâtard-Montrachet Grand Cru 75 cl 600,00 702,00

0557235118 2018 Bourgogne Hautes-Côtes de Beaune "Clos Bortier" 75 cl 23,30 27,26

0557230118 2018 Santenay 1er Cru "Clos de Tavannes" 75 cl 52,85 61,83



32

BURGUNDY

MICHEL LAFARGE - CÔTE DE BEAUNE BD cont.  € excl. VAT  € incl. VAT your order

15 % OFF

 Available for tasting

0558100118 2018 Bourgogne Aligoté "Raisins Dorés" 75 cl 15,00 17,55

0558105118 2018 Beaune 1er Cru "Clos des Aigrots" 75 cl 58,75 68,74

0558010118 2018 Bourgogne Passetoutgrain "L'Exception" 75 cl 15,00 17,55

0558015518 2018 Bourgogne Passetoutgrain "L'Exception Anthologie" 150 cl 46,55 54,46

0558035118 2018 Beaune 1er Cru "Clos des Aigrots" 75 cl 58,75 68,74

0558040118 2018 Beaune 1er Cru "Grèves" 75 cl 65,00 76,05

0558050118 2018 Volnay 75 cl 42,50 49,73

0558055118 2018 Volnay "Vendanges Sélectionnées" 75 cl 48,75 57,04

0558075118 2018 Volnay 1er Cru "Mitans"   ★ 75 cl 91,50 107,06

0558080118 2018 Volnay 1er Cru "Clos du Château des Ducs"   ★ 75 cl 103,00 120,51

0558085118 2018 Volnay 1er Cru "Les Caillerets"   ★ 75 cl 99,00 115,83

0558090118 2018 Volnay 1er Cru "Clos des Chênes"   ★ 75 cl 99,00 115,83

0558095518 2018 Volnay 1er Cru "Les Pitures" 150 cl 205,00 239,85
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BURGUNDY

BONNEAU DU MARTRAY - CÔTE DE BEAUNE BD cont.  € excl. VAT  € incl. VAT your order

A. & P. DE VILLAINE - CÔTE CHALONNAISE B

15 % OFF

 Available for tasting

0559005118 2018 Corton-Charlemagne Grand Cru   ★ 75 cl 250,00 292,50

0559005518 2018 Corton-Charlemagne Grand Cru   ★ 150 cl 520,00 608,40

0559001118 2018 Corton Grand Cru   ★ 75 cl 290,00 339,30

0544000118 2018 Bouzeron Aligoté 75 cl 20,55 23,43

0544020118 2018 Bourgogne Côte Chalonnaise "Les Clous Aimé" 75 cl 19,50 22,82

0544040118 2018 Rully "Les Saint-Jacques" 75 cl 24,85 28,33

0544100118 2018 Bourgogne Côte Chalonnaise "La Fortune" 75 cl 25,75 30,13

0544120118 2018 Bourgogne Côte Chalonnaise "La Digoine"   ★ 75 cl 39,00 45,63

0544140118 2018 Mercurey "Les Montots"   ★ 75 cl 42,50 49,73

 very Limited - on allocation★



34

BURGUNDY

PIERRE & MARIE JACQUESON - CÔTE CHALONNAISE cont.  € excl. VAT  € incl. VAT your order

15 % OFF

 Available for tasting

0554005118 2018 Bourgogne "Sélection" 75 cl 16,50 18,81

0554010118 2018 Rully Blanc 75 cl 17,95 20,46

0554100118 2018 Rully "Les Chaponnières" 75 cl 17,95 21,00

0554105118 2018 Rully "La Barre" 75 cl 17,95 21,00

0554110118 2018 Rully 1er Cru "Les Cloux" 75 cl 22,75 26,62

0554115118 2018 Rully 1er Cru "Preaux" 75 cl 20,95 24,51

0554115518 2018 Rully 1er Cru "Preaux" 150 cl 52,00 60,84

0554200118 2018 Mercurey "Les Vaux" 75 cl 17,95 20,46

0554205118 2018 Mercurey "Les Grillots" 75 cl 17,95 21,00

0554210118 2018 Mercurey 1er Cru "Les Naugues" 75 cl 20,95 24,51

0554215118 2018 Mercurey 1er Cru "Les Velley" 75 cl 20,95 23,88

0554220118 2018 Mercurey 1er Cru "Les Champs Martin" 75 cl 23,30 27,26

0554220518 2018 Mercurey 1er Cru "Les Champs Martin" 150 cl 55,75 65,23
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BURGUNDY

FRANÇOIS LUMPP - CÔTE CHALONNAISE cont.  € excl. VAT  € incl. VAT your order

ROC DES BOUTIRES - MÂCONNAIS

15 % OFF

 Available for tasting

0545010118 2018 Givry "Clos des Vignes Rondes" 75 cl 26,95 31,53

0545020118 2018 Givry 1er Cru "Petit Marole" 75 cl 31,50 36,86

0545040118 2018 Givry 1er Cru "La Brulée" 75 cl 31,50 36,86

0545050118 2018 Givry 1er Cru "Crausot" 75 cl 33,30 38,96

0545055118 2018 Givry 1er Cru "Clos du Cras Long" 75 cl 34,25 40,07

0545070118 2018 Givry 1er Cru "A Vigne Rouge" 75 cl 33,30 38,96

0547230118 2018 Mâcon-Solutré 75 cl 14,95 17,04

0547200118 2018 Pouilly-Fuissé 75 cl 21,10 24,05

0547200518 2018 Pouilly-Fuissé 150 cl 46,20 52,67

0547220118 2018 Pouilly-Fuissé "Aux Bouthières" 75 cl 33,85 38,59
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BURGUNDY

LES HERITIERS DU COMTE LAFON - MÂCONNAIS B cont.  € excl. VAT  € incl. VAT your order

15 % OFF

 Available for tasting

0548060118 2018 Mâcon Milly-Lamartine 75 cl 17,65 20,12

0548060518 2018 Mâcon Milly-Lamartine 150 cl 36,95 42,12

0548040118 2018 Mâcon Milly-Lamartine "Clos du Four" 75 cl 23,50 27,50

0548075518 2018 Mâcon-Chardonnay "Clos de la Crochette" 150 cl 44,75 51,02

0548030118 2018 Viré-Clessé 75 cl 24,95 28,44

0548030518 2018 Viré-Clessé 150 cl 51,65 58,88

0548080118 2018 Saint-Véran 75 cl 24,95 28,44

0548090118 2018 Pouilly-Fuissé "En Chatenay" 75 cl 34,55 39,39



ACCESSORIES
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0009011100 Burgundy 11100 31,55 36,91 

0009011200 Bordeaux 11200 30,75 35,98 

0009011300 Universal 11300 29,85 34,92 

0009011400 Whitewine 11400 29,00 33,93 

0009011550 Champagne 11550 29,85 34,92 

0009011600 Sweetwine 11600 29,00 33,93 

0009011700 Digestive 11700 23,85 27,90 

0009011800 Beer 11800 29,00 33,93 

0009011850 Water 11850 25,55 29,89 

0009070101 Soft Drinks Crystal Clear 70101 20,45 23,93 

0009090100 Gravitas OMEGA 34,10 39,90

ZALTO – GLASSES € excl. VAT € incl. VAT your order

0009011911 Decanter N°25 11911 29,85 34,92 

0009011921 Decanter N°75 11921 41,85 48,96 

0009011931 Decanter N°150 11931 52,00 60,84 

0009011961 Decanter Axium 11961 64,00 74,88 

0009011971 Decanter Mystique 11971 74,50 87,17 

ZALTO – DECANTER

GLASSWARE

15 % OFF
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0025604000 Coravin Model One   170,00 198,90

0025601000 Coravin Model Two System   298,00 348,66

0025601100 Coravin Model Two System Elite Silver   298,00 348,66

0025601200 Coravin Model Two System Elite Red   298,00 348,66

0025601300 Coravin Model Two System Elite Piano Black 298,00 348,66

0025601400 Coravin Model Two System Elite Rose Gold   298,00 348,66

0025601500 Coravin Model Two System Elite Light Gold - Champagne  298,00 348,66

0025601600 Coravin Model Two System Elite Gloss White   298,00 348,66

0025601700 Coravin Model Two System Elite Candy Apple Red   298,00 348,66

0025601800 Coravin Model Two System Elite Hunter Green   298,00 348,66

CORAVIN € excl. VAT  € incl. VAT your order

WINE ACCESS SYSTEM

25 % OFF
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0025605000 Capsules Argon (2-Pack) 17,00 19,89 

0025611000 Aiguille Standard 25,60 29,95 

0025612000 Aiguille Faster 25,60 29,95 

0025610000 Kit 3 Aiguilles (Standard, Vintage, Faster) 59,75 69,91 

ACCESSORIES € excl. VAT € incl. VAT your order

WINE ACCESS SYSTEM

15 % OFF
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GOURMET
FOOD
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Coopérative Laitiere du Beaufortain – France

available:  +/- 800 gr

Meule - Beaufort „Hiver“ 28,79 €  ttc / kg _________

Azienda Agricola Giorgio Bonati - Italy

Parmigiano Reggiano 1er Classification

available:  +/- 500 gr

(stagionato 26 - 28 mesi) 32,96 €  ttc / kg _________

Coradazzi - Italy

Prosciutto San Daniele 

without bone 31,93 € ttc / kg _________

available: whole +/- 8kg , half +/- 4kg or quarter +/- 2kg cut)

with bone +/- 8kg 26,27 €  ttc / kg _________

CHEESE HAM

HAM

CHEESE & HAMGOURMET FOOD

15 % OFF

D’OSVLADO - PROSCIUTTO DI CORMONS (FRIULI) € excl. VAT € incl. VAT your order

Pancetta Affumicata
(available in cuts of 2 - 2,5 kg)

1000 gr 24,00 24,72

Prosciutto Dolce disossato
(available in quarter cuts of 2,5 - 3,5 kg)

1000 gr 32,00 32,96

Prosciutto Affumicato con osso 1000 gr 35,00 36,05

Prosciutto Affumicato disossato
(available in quarter cuts of 2,5 - 3,5 kg)

1000 gr 35,00 36,05

Speck Affumicato 1000 gr 34,00 35,02

Filone Affumicato 1000 gr 39,00 40,17



Name Telephone

Surname E-Mail

Date / Signature

Street

Postal Code / City

Offer valid upon arrival until the 30th of November 2020.

Offer except sale and without commitment, subject to printing errors. 
OFFER NOT COMBINABLE WITH OTHER BENEFITS.
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